



**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
2015 – 2020 рр.
ЛЕВЧЕНКО ЮЛІЯ ОЛЕКСІЇВНА**

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (095)500-13-47
wws2010@ukr.net

Вих. № 59-ЮЛ від 25 січня 2017 року

Директору Департаменту
інфраструктури міста СМР
Яременку Григорію Івановичу

Начальнику Управління
«Інспекція з благоустрою міста Суми»
Голопорову Руслану Володимировичу

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо неприпустимого стану пішохідних територій

Вже не перший день Суми вкрила суцільна ожеледиця. На тротуарах, вкритих кригою, щодня травмуються сотні містян, у травмпунктах - черги, в аптеках - прибутки.

До мене як депутата Сумської міської ради звернулися містяни, які обурені станом тротуарів по всьому місту та інформували про свавілля та безконтрольність утримувачів відповідних територій, як тротуарів біля житлових будинків, так і прилеглих територій до підприємств, установ, організацій, магазинів, пішохідних тротуарів в різних куточках міста.

Згідно «Правил благоустрою міста Суми» прийнятих Рішенням СМР, власники, балансоутримувачі, підприємства, установи, організації, особи, які утримують території за договором та громадяни, за якими закріплені ці ділянки для утримання, зобов'язані у зимовий період року з метою запобігання утворенню ожеледиці та сприяння її ліквідації проводити обробку дорожніх покриттів технологічними матеріалами, дозволеними до використання Міністерством охорони здоров'я України. Необхідно посипати тротуари, переходи через вулиці, місця для зупинки маршрутних транспортних засобів, спуски, підйоми речовинами, що виключають ковзання. Боротьбу з ожеледицею на проїзній частині та тротуарах здійснювати шляхом посипання піском без застосування хлоридів. Тротуари, доріжки у парках, скверах і на бульварах, сходи, місця для зупинки маршрутних транспортних засобів, а також небезпечні для проїзду автотранспорту і проходу пішоходів місця посипати піщаною сумішшю та іншими дозволеними для цього матеріалами.

Відповідно до ч. 3 ст. 11 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" при здійсненні депутатських повноважень депутат місцевої ради має право вимагати усунення порушень законності і встановлення правового порядку.

Відповідно до вищезазначеного прошу:

1. Директора Департаменту інфраструктури міста вжити заходів щодо подальшого посипання пішохідних територій міста речовинами, що виключають ковзання утримувачем яких є міська влада.
2. Начальника Управління «Інспекція з благоустрою міста Суми» провести перевірку дотримання правил благоустрою нашого міста утримувачами відповідних

територій в частині посилення пішохідних територій речовинами, що виключають ковзання та здійснювати подальший контроль.

3. Проінформувати за результатами розгляду даного запиту.

Відповідно до п.2 ст.13 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад” місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та їх посадові особи, а також керівники правоохоронних та контролюючих органів, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, розташованих на території відповідної ради, до яких звернувся депутат місцевої ради, зобов'язані у десятиденний строк розглянути порушене ним питання та надати йому відповідь, а в разі необхідності додаткового вивчення чи перевірки дати йому відповідь не пізніше як у місячний строк.

Заздалегідь вдячна.

З повагою,
депутат Сумської міської ради



Ю.О.Лєвченко